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Jeder Spieler bekommt Papier und Bleistift und schreibt von oben
nach unten die Zahlen 8, 7, 6, 5, 4, und 3 an den linken Rand. Dann
wird reihum gewtirfelt.

Jeder Spieler hat sechs Wiirfe mit je drei Wiirfeln. Die Ergebnisse
werden neben die notierten Zahlen geschrieben und zwar in der
beim Spiel erzielten Reihenfolge und wieder von oben nach unten.

Nun werden die neben einander stehenden Zahlen multipliziert und
die Ergebnisse dieses Malnehmens addiert. So ungef‘éhr kdénnte ein
Rentmeister-Konto aussehen:

8 X 12 = 96
7%X5 =35
6 X 14 =84
5 X I2 = 6o
4 X 16 = 64
3%3 =9

348

Rundensieger ist, wer den héchsten Kontostand aufweisen kann,
nachdem jeder einmal mit Wiirfeln an der Reihe war. Man kann zur
Abwechslung auch vereinbaren, dass die gewiirfelten Augenzahlen
an beliebiger Stelle eingesetzt werden diirfen.



